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FESPA- LH noviout - 20072017 1258, T, K. KOPAKOBOYNIQOY (Bexu:ox)

Toixog AvtioTApIéng

Tutrog: Toixos popris TpoRoAou ZKupbdepa; C20

Fevikd oToixeia Toixou MewpeTPIKG OTOIXEIO
Fwvia SlaTpnTKAS avToxng £TiWwang: 30° Mrixog
Fuvia TpIfg Tolxou-emixwong: 15°
Mwvia TpIBAg oTn Bdan Tou Beushiou: 35°
KAion Tpavoug: 0°
Twvia TpIBfg atn Bdaon Tou Bepchiou: 18 KN/m?
EmiTpemopevn 1aan eddgou: 250 kN/m?
Movipo goprtio Trpavols emixwang: 2 kN/m? Yyog
Kivrté goprio rpavolg emmixwaong: 0 KN/m? Néyog TEAPQaTOS
Mdévipo goprio Toda (eumpdc): 0 kN/m? Flayog mwéAuaTog
Kivnto eoptio moda (eputpds): 0 kN/m? EmKaAuywn kdpiwov oTTAIGUWY
Mévipo guykevTpwpévo oTéyng Toixou:  Q kN OyKog okupodEpaTog
KIvrTO GUYKEVTPWUEVO aTEWNG TOIXOU: O kN
Zuvt. peTaBAnTic Spdonc w2: 0,5
AtroreAéopara eTiAuong
Eviaiol ouvTeAeoTéC aopalciag
OhigOnon [SF_oA] =1,58
Avarpor [SF_EQU)] =165
Dépouaa lkavérnra [SF_PI] = 3,2
Evrarika Meyé0n - OmAiopoi
M11 = 1,98 [kNm] As11=25cm? [1]I=®10/20
M22 = 4.4 [kNm] As22 =7 53 cm? [5]=910/10
M33 = 0 [kNm] As33 =753 cm? [71=b10/10
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XdAuBag: B500C

S1=06m
S2=0m
S3=025m
S4=0m
S5=0m
L=0,85m
H=135m
D1=0,35m
D2=0,35m
cnom=005m
V =0,55 m3/up
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FESPA - LH Aoyiguiki - 30/06/2017 08:49, T. K KOPAKO BQY MQL(Q&XH;%’J__

Toixyoc AvTioTAD!

Timog: Tolxes Hoperis TTpoBoAou Ikupodeua: C20 XcahuBag: B500C
MevikG oroixeia Toiyou lewpeTpIKG OTOIXE O

Muvia SiarpnTikig avToxrig smixwong: 30° ‘ Mrkog S1=12m

T wvia TpIBrig Toixou-eTTiXWoNg: 15° S2=005m
wvia TpIPri¢ ot Béon Tou Bepediou: 35° 53=0,25m
Khion mpavolg: 0° S4=0m

Fwvia TpIBri¢ atn Bdon tou BepeAiou: 18 kN/m* S5=0m
Emrpemopevn 1don eddgoug: 250 kN/m? L=15m
Méviyo goprio Trpavoug emiywong: 2 kN/m? “Yyog H=24m
Kivnté poptio Trpavolq eTriywong: 0 kN/m? Maxog TEARATOC D1=04m
Moviio gopTio Téda (EuTrpog): 0 kN/m? MNayog TEApaTog D2=04m
Kivnto poprio méda (epmrpég): 0 kN/m? EmkdAuyn kUpiwv omhiopiv — cnom = 0,05 m
Mévio cuykevTpwpévo atéyng toixou: O kN Ovykog okupoBéarog V =1,15 m3/u.u
KivnTd QUYKEVTPWIPEVO OTEYNG TOIXOU: O kN

Zuvt. peraBAnTig dpaane y2: 0,5

ATtroreAéopara emriAuong

Evidiol ouvteAeoTég aopalsiag
OAicBnon [SF_oA] =154
Avarporm [SF_EQU] =167
Pépouoa lkavotnta [SF_Pl] = 1,83

Evranka Meyébn - OmmAiopoi

M11 = 13,02 [kNm] As11 =3 cm? [1]=®10/20
M22 = -27.63 [kNm] As22 =753 cm? [5]=410/10
M33 = 0 [kNm] As33 = 7,563 cm? [71=®10/10
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T.K. KOYTPOYDON




FESPA - LH Aoyiopikr - 19/07/2017 14:25,

T.K. KOYTPO1HON

Toiyoc AvTioTAP!
TuTrog: Toixog Hop@rg TTpoBoAcu

IxupdBeya: C20

levikd oroiyxeia Toiyou FewpETPIKG OTOIKEIQ
Twvia Siarunmkig avroxhs etrixwong: 30° Mrikog
Twvia 1pIBfig Toixou-eTTiXWanNG: 15°
Fwvia 1pIri¢ oTn Bdon Tou BepeAiou: 35°
KAion mpavodg: 0°
Mwvia Tpiprig otn Bdon Tou Beushiou: 18 kN/m?®
EmTpemdpevn rdon eddgpoug: 250 kN/m?
Moéviyo goprio mpavoug strixwong: 2 kN/m? Yyog
Kivnto poprio Tpavoug emixwong: 0 kN/m? Ndyog méAparog
Movipo goprio éda (eumpdc): 0 kN/m? Ndxog TEATTOS
Kivnto poprio méda (epmpég): 0 kN/m? Emkdhuymn kipiwv oTTAIoUWV
Movipo ouykevTplopévo oTéync Toixou: O kN Ovkog oxkupobéuarog
KivnTd OUuyKeVTPWHEVO oTEpng Toixou: OkN
Zuvt. perapanrig dpdong w2: 0,56
AtroteAéopara erriAuong
Evigiol ouvTeAeoTéG aopalsiag
OAloBnon [SF_oA] = 1,54
Avarpor [SF_EQU] =1,67
Pépovoa lkavomra [SF_dI] = 1,83
Evranikd Meyéln - OwAioyoi
M11 = 13,02 {kNm] As11=3cm? [1]=®10/20
M22 = -27,63 [kNm] As22 =7 53 cm? [5]=¢10/10
M33 =0 [kNm] As33 =753 cm? [7]=®10/10
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XdhuBag: BS00C

S1=12m
S2=005m
83=025m
S4=0m
S5=0m
L=15m
H=24m
D1=04m
D2=04m
cnom = 0,05 m
V =115 m3/u.u
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